



Menu La Dolce Vita

https://it.menulist.menu Corso Umberto I, 83, Napoli I-80100, Italia, Neapel, Italy









Il menu di La Dolce Vita di Neapel include circa 16 vari portate e bevande. In media paghi circa 6 € per un piatto / una bevanda. La Dolce Vita è un ristorante situato in via Corso Umberto I, 83 a Napoli. Con un punteggio di 65 su 100 su Sluurpometro, è una meta da non perdere per gli amanti della cucina italiana.

Menu La Dolce Vita



Pasta		Bevande Alcoliche	
PENNETTE ALLA CARBONARA	6€	AMARETTO	
Piatti A Base Di Carne		Second Piatti Di Terra	
SCALOPPINA DI VITELLO	7€	SALSICCIA ALLA GRIGLIA	5€
Primi Piatti		Pasta Con Carne	
SPAGHETTI CON PESCATO DEL GIORNO	8€	RIGATONI ALLA BOLOGNESE	7€
Secondi Piatti		Antipasti	
	LLO 5€	FRITTURINA MISTA	5€
SCALOPPINA DI PETTO DI POLLO		TAGLIERE DI SALUMI E FORMAGGI	5€
Digestivi – Digestivi		Restaurant Category	
LIMONCELLO		ITALIANO	
Antipasto		MEDITERRANEA	
BRUSCHETTE FANTASIA DELLO	5€	Questi Tipi Di Piatti Vengono	
CHEF		Serviti	
Bevande Calde		PIZZA	
CAFFÈ		CARNE	

Menu La Dolce Vita



La Dolce Vita

Corso Umberto I, 83, Napoli I-80100, Italia, Neapel, Italy

Orari di apertura:

gallery image